



UNIVERZITA KARLOVA – 1. LÉKAŘSKÁ FAKULTA

a

VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ NEMOCNICE

ÚSTAV LÉKAŘSKÉ BIOCHEMIE
A LABORATORNÍ DIAGNOSTIKY



U Nemocnice 2, 128 08 Praha 2

Telefon: 224 962 841, Fax: 224 962 848

e-mail: bioch@lf1.cuni.cz

V Praze dne 4. dubna 2016

Posudek školitele

MUDr. Wunnie Brima po ukončení studia na 1. LF UK zahájil postgraduální studium v roce 2008 nejprve v řádné formě a poté od roku 2012 ve formě kombinované. Zároveň působil v letech 2008-2012 jako asistent na ÚLBD 1. LF UK a byl zapojen do praktické a seminární výuky lékařské biochemie. Od roku 2012 působí v USA, nejprve v Denveru posléze v Derby a od roku 2013 v Jacobi Medical Centru v New Yorku, kde je zapojen do výzkumné práce.

V současné době kromě vědecké práce v laboratoři prof. Rotha je residentem v oboru vnitřní nemoci.

V rámci postgraduálního studia se se MUDr. Brima seznámil s laboratorními metodami potřebnými ke zvládnutí tématu disertační práce, s kultivací glomerulárních buněks designem laboratorních experimentů a řadou dalších technik analytických technik.

Publikoval 3 impaktované práce a k tématu jednu práci jako hlavní autor (IF=3,5) a dále je autorem 4 posterů.

V období doktorského studia prezentoval MUDr. Brima výsledky své práce na studentské vědecké konferenci, kongresu FEBS a 3 konferencích v USA.

MUDr. Brima je kvalifikovaným lékařem v oboru vnitřní nemoci v USA se zájmem o experimentální výzkum oblasti diabetologie v laboratoři prof. Rotha, se kterým spolupracujeme.

V průběhu studia vždy řádně a svědomitě plnil svoje povinnosti (absolvovala předepsané kurzy, jazykovou zkoušku) nyní se připravuje ke státní zkoušce a po jejím složení (3.5.2016) splní všechny požadavky na ukončení studia a předložil svoji doktorskou práci.

Vzhledem k zaměření práce si Vám dovoluji navrhnout následující oponenty:

Prof. MUDr. Jan Škrha, DrSc. – 1.LF UK

Prof. MUDr. Vilím Šimánek, DrSc. – LF UPOL

Děkuji Vám

S pozdravem



Prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc.

školitel

přednosta ÚLBD 1. LF UK a VFN Praha